En Çok Tercih Edilen Web Tasarım Fikirleri
Günümüzde en fazla tercih edilen web tasarım fikirlerini profesyonel bir şekilde uygun yazılımlarıyla hayata geçirdiğiniz takdirde ortaya son derece başarılı bir pazarlama tekniği çıkartabilirsiniz. Pek çok web sitesi günümüzde yanlış uygulanan fikirler yüzünden ziyaretçilerine ve hedeflediği kitleye ulaşamamaktadır.
Yetersiz programlama bilgisi ile yapılan ve arama motorlarına uygun olmayan web tasarım çalışmalarından olumlu etkiler elde edemezsiniz. Bu yüzden en çok tercih edilen tasarım fikirlerini uygulamadan önce bu konuda profesyonel hizmet vermekte olan kişiler ile çalışmanız önemlidir.
Güncel ve Yeni Fikirleri Uygulayarak Başarıya Ulaşın
Web sitesi projelerinizin içerikleriyle ürün ve hizmetlerinizin içerikleri göz önünde bulundurularak trend haline gelmiş olan web tasarım fikirleri her zaman daha değerlidir. Uygulamalar yapılırken ise her zaman kullanıcı odaklı çalışmalar sergilenmeli ve arama motoru optimizasyonu konusu göz ardı edilmemelidir.
Bu noktada dikkat edilmesi gereken en temel nokta içeriklerin düzenlemesidir. İlk bakışta göze hoş gelen fakat arama motorları ve ziyaretçileriniz tarafından uygun görülmeyen flash animasyonlu tasarımlardan mümkün olduğunca uzak durmalısınız. Flash animasyonları yavaş açılan tasarımlar oldukları için internet sitenizin açılış hızı yavaşlayacaktır.
Ziyaretçilerinizi Sitenizde Tutacak Özgün İçerikler Üretin
Tasarımınızı yaptıktan sonra kullanıcılarınızın sitenizde daha uzun süre vakit geçirebilmelerini sağlayabilmek için tamamen özgün ve yararlı içerikler ile sayfanızı besleyin. İçeriklerinizi sayfanızdaki genel konsept ile alakalı olarak düzenlerseniz sizi ziyaret eden bir kişi sayfanızda daha uzun süre vakit geçirmeye başlayabilir. 
İçeriklerinizi oluştururken ise her zaman görseller ile destekleyerek ziyaretçilerinize görsel açıdan da okunabilir şekilde duran içerikler sunmaya özen göstermelisiniz. 
[bookmark: _GoBack]Ziyaretçi odaklı çalışmalar dışında aynı zamanda kendi ihtiyaçlarınıza yönelik yöntemler de uygulamalısınız. Sitenizin yöntemini tek bir yönetim paneline bağlarsanız, o panel sayesinde yeni verileri girebilirsiniz. İçeriklerinizin girilmesi, ürün stoklarının güncellenmesi, sipariş takipleri gibi işlemleri bu tür panellerden yönetebilirsiniz.
